

Проверка

КАК ЖИВУТ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ?..

В РАМКАХ подготовки к 70-летию Великой Победы, в соответствии с Указом Президента РФ, в городе Лесном будет проведена проверка условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны.

О том, каким образом эта проверка будет проводиться в нашем городе, говорилось на совещании, прошедшем 7 августа в администрации Лесного. На сегодняшний день Постановлением городской администрации «Об организации проверки условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны» утвержден состав комиссии по проверке условий жизни ветеранов и сроки ее проведения – до 1 января 2015 года. На прошедшем совещании был выработан алгоритм проведения проверок. С целью знакомства с условиями жизни ветеранов Великой Отечественной войны их посетят на дому комиссии в составе представителей городской администрации, Управления социальной политики, управляющей компании «Технодом», общественных ветеранских организаций. Специалистами будут заполняться анкеты, обработка и анализ результатов которых проведут работники Министерства социальной политики Свердловской области. Этим же министерством будут приняты решения о том, какую помощь возможно оказать конкретным людям.

Месячник

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

АДМИНИСТРАЦИИ Лесного состоялась совещание по вопросу организации и проведения месячника безопасности детей и подростков в 2014 году.

Ежегодно в конце августа и на протяжении первого месяца нового учебного года в городе Лесном, с целью восстановления навыков безопасного поведения у школьников, проводится месячник безопасности детей и подростков. Вопросы его организации и проведения обсуждали представители полиции, противопожарной службы, отдела культуры, управления образования и ряда других организаций. Конечная цель совещания состояла в том, чтобы выработать общий план профилактических мероприятий, которые, в конечном итоге, будут реализованы. Уже сегодня можно сказать, что во время месячника безопасности большое внимание будет уделено восстановлению навыков безопасного поведения на дорогах, в быту, при возникновении чрезвычайных ситуаций. В рамках месячника в образовательных учреждениях состоятся беседы, практические занятия и тренировки. Отдельным направлением станет работа с детьми из семей социального риска, проведение с ними и их семьями индивидуальных бесед представителями субъектов профилактики.

Акция

«ЗНАТЬ И ДЕЙСТВОВАТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ!»

28 АВГУСТА в Лесном состоится акция «Знать и действовать, чтобы жить!», цель которой – обеспечить возможность пройти тестирование на ВИЧ для всех желающих.

В этот день в городе будет работать **мобильный пункт экспресс-тестирования Свердловского областного центра по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции**. Каждый желающий сможет анонимно и бесплатно обследоваться на ВИЧ-инфекцию, в течение 15 минут узнать свой результат, пройти до- и послетестовое консультирование специалистов, получить самую точную информацию по мерам профилактики ВИЧ.

Специалисты напоминают, что сегодня Свердловская область занимает 3 место в России по уровню распространенности ВИЧ-инфекции. В условиях эпидемии ВИЧ чтобы оставаться здоровым, крайне важно соблюдать элементарные меры безопасности. Одна из таких мер: знать свой ВИЧ-статус. Именно экспресс-тестирование на ВИЧ позволяет сделать первый шаг к изменению рискованного поведения, осознать собственные риски, задуматься над важными вопросами, а возможно, и принять ответственное решение в отношении дальнейшей жизни.

Информационно-аналитический отдел администрации Лесного

РЕКЛАМА



«УРАЛЬСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

Государственная лицензия 66ЛО1 № 003256, регистрационный номер 15900 от 24.04.2012 г. (бессрочная)
Свидетельство о государственной аккредитации 66АО4 № 0000003, регистрационный номер 7880 от 09 апреля 2014 г.

Нижнетуринский филиал

Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- *Банковское дело
- *Экономика и бухгалтерский учёт
- *Земельно-имущественные отношения
- *Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- *Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- *Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- *Программирование в компьютерных системах
- *Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- *Право и организация социального обеспечения

Обучение рабочим профессиям от 2,5 до 5 месяцев с присвоением разряда

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, 1
Тел.: (343 42) 24122, 8952-736-20-94, пн-чт - 9-18, пт - 12-20
сайт: www.urpet.ru

О фестивале

«ЛЕСНОЙ МОТИВ» ЗВУЧИТ ВСЁ ГРОМЧЕ!

Смысл жизни – быть полезным людям



Всё шире круг участников профсоюзного фестиваля «ЛЕСНОЙ МОТИВ»!

Думаю, каждый человек рано или поздно размышляет о цели своего земного существования. Но на этот вопрос вряд ли можно найти однозначный ответ.

И всё же, по общему мнению здравомыслящих людей, цель жизни – быть полезными ближним, а умом и поступками возноситься как можно выше. Мы просто должны стремиться к совершенствованию самих себя и своих поступков, для чего употреблять всё время и все свои силы! А главное средство – труд и жертва. Ведь, не трудясь над собой и не посвящая себя ближним, мы не будем полезны ни обществу, ни себе. И если только захотеть, человек может быть полезным!

На протяжении трёх последних лет широкий круг активистов профсоюзной организации комбината «Электротехмпрбор» даёт мощный толчок к новой жизни: интересной, яркой, насыщенной разнообразными проектами в самых разных областях: интеллектуальной, спортивной, творческой, волонтерской...

Так, например, культурно-массовая комиссия готовится этой осенью провести традиционный фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив», уже в четвёртый раз! Пробная коллективная идея о проведении такого масштабного мероприятия зародилась осенью 2011 года и, по мнению большинства зрителей и участников фестиваля, была удачно осуществлена, получив широкий резонанс в городе. С тех пор это мероприятие с интересом ждут не только работники нашего предприятия, но и горожане. Даже попасть на фестиваль очень трудно, так как желающих гораздо больше, чем мест в зале. С каждым годом растёт и количество участников конкурса песни и поэзии, а также их мастерство. Знатоки и гости фестиваля ежегодно говорят слова благодарности, отмечают высокий уровень организации мероприятия. А ещё фестиваль открывает перед участниками возмож-

ность оказаться на фестивале более высокого уровня, всероссийского масштаба.

Каждый раз организаторы фестиваля удивляют своих зрителей новинками в оформлении, проведении мероприятия, открытием новых талантливых имён. Фестиваль звучит всё громче, ярче и талантливее! В этом году зрителя «Лесного мотива» ждёт сюрприз. Впервые во втором отделении конкурса, в рамках фестиваля, будет проходить юмористический концерт – «Чайхана». Отбор его участников будет проведён из числа курсантов, заявившихся на конкурс, и членов комиссий ПК-391. Надеюсь, будет интересно!



Яркие косынки - символ праздника

Все эти годы в числе ведущих фестиваля была супружеская пара **Анастасии и Сергея ДОДОНОВЫХ**, которые творчески готовятся к этой роли и каждый раз удивляют зрителей своими оригинальными задумками. Пожалуй, ребята уже считаются своеобразной «визитной карточкой» «Лесного мотива». Вот что рассказала Анастасия о своей роли на

фестивале. «Ведущими быть непросто. То, что ты выходишь на сцену – это верхняя часть айсберга. А объём работы у ведущего большой: просмотреть все номера, изучить тексты, расписать порядок выхода участников (чтобы и зритель не заскучал, и дебютант не «потерялся» среди мэтров), а потом самое главное и сложное – написать сценарий. Ведь по ходу конкурсной программы, помимо представления участников, нужно исподволь, как бы, между прочим, рассказать о событиях, произошедших за год, подготовить зрителя к номеру, задать настроение: где-то пошутить, где-то затронуть за «живое». При всем при этом надо не забыть о спонсорах и организационных моментах. Да ещё – чтобы одно в другое плавно перетекало. И все это в экстремально короткие сроки. А ведь у нас с Сергеем есть еще работа, дом и маленькая дочка».

Своим мнением поделилась со мной **Татьяна МОИСЕЕНКО**, постоянный участник фестивалей. «Любое выступление – это подготовка к выходу на сцену, даже если это выступление небольшое. «Лесной мотив» – фестиваль не самого высокого класса, но он добрее других, потому что в зале много знакомых людей, и ты знаешь, что они поддержат любого исполнителя, как бы он ни волновался. Как ни крути, это конкурс, хочется порадовать зрителя и показать, что умеешь, чтобы было интересно слушателю, поэтому я хочу найти такие песни, которые были бы не похожи ни на какие другие, может быть, старые, чтобы кто-то вспомнил свои походы, или весёлые – чтобы поднять настроение. Для себя, конечно, хочу лучше освоить игру на гитаре (ставить в песню какие-то интересные моменты, а не просто переставлять аккорды). Каждый выход на сцену даёт уверенность, что это не так страшно, но всё-таки для себя я знаю, что надо учиться петь у кого-нибудь, одна я не смогу что-то поменять. На «Лесном мотиве» слушаешь других, что-то берёшь для себя, чему-то учишься. Даже простое общение с близкими по духу людьми даёт радость, заряд позитива, новые знакомства, чувство уверенности в себе».

Творческое мастерство участников фестиваля приобрело большую популярность на нашем предприятии и украшает теперь уже все профсоюзные мероприятия.

Конечно, профсоюзные активисты много времени отдают общественной работе, и их жизнь, таким образом, наполняется смыслом, возможностью, о которой я писала в начале статьи – посвящать себя полезным делам, делая частичкой души с людьми.

Мы ждём всех желающих поучаствовать в творческом поединке на лучшее исполнение авторской песни и поэзии на очередном фестивале «Лесной мотив – 2014»!

Наталья МУХИНА, председатель информационно-аналитической комиссии ПК-391

Фото автора

Благотворительность

ЕСЛИ ХОТИТЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СУДЬБЕ БЕЖЕНЦЕВ...

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ возник массовый приток беженцев из Украины в субъекты Российской Федерации, в том числе в Республику Крым, где число вынужденных переселенцев уже составляет более 11 тыс. человек. В основном это несовершеннолетние, инвалиды, люди преклонного возраста, которым необходима материальная помощь для создания элементарных бытовых условий, проживания, питания.

В Свердловской области организуется сбор финансовой благотворительной помощи в «Фонд поддержки беженцев в Крыму» в рамках добровольных пожертвований.

Все, кто пожелает принять участие в судьбе беженцев, могут перечислить денежные средства по следующим банковским реквизитам Фонда поддержки беженцев в Крыму:

Наименование поля расчетного документа	Реквизиты
«Банк Получателя»	Крымский филиал РНКБ (ОАО)
«БИК» Банка получателя	044525585
«Счет» Банка получателя	3010181070000000585
«Счет» получателя	4070381069200000284
«Получатель»	Благотворительный фонд «Фонд поддержки беженцев в Крыму»
ИНН получателя	9102009464

Информационно-аналитический отдел администрации Лесного